

美籍華裔艾滋病權威 抗艾藥獲重大突破

美籍華裔愛滋病權威何大一，在預防愛滋病的研究有重大突破。他的團隊周二發表研究報告指，在實驗中向獼猴注射一種抗逆轉錄病毒藥物後，獼猴短期內預防感染人猴嵌合免疫缺陷病毒(SHIV)的比率達百分百，估計人類若注射，抵抗愛滋病的效力或長達三至四個月。美國方面預計今年內進行初步臨床人體試驗，或可大幅減低高危險群的 HIV 感染率，向研製愛滋病疫苗邁進一大步。何大一團隊將與香港大學商談合作，在香港及中國內地進行臨床測試。

何大一及他的美國洛克菲勒大學團隊，與葛蘭素史克藥廠人員合作進行這研究，周二在美國波士頓一個研討會發表研究結果，並於最新一期美國《科學》雜誌發表論文。研究員在實驗首周及第四周，向八只獼猴注射名為 GSK744 的抗逆轉錄病毒藥物，另八只獼猴則沒有注射藥物。研究員每周向獼猴的直腸灌入含有 SHIV 的液體，模擬肛交感染。SHIV 是用于愛滋病測試的人猴嵌合免疫缺陷病毒。八周後，注射 GSK744 的獼猴全部無感染 SHIV，未注射藥的獼猴則全部染上病毒。

效力達四個月
研究員再進行實驗，推算 GSK744 的藥效可持續多久，發現該藥在獼猴體內的有效保護期平均約為十周。何大一表示，獼猴的體質比人類更快使該藥消散，以此推算藥效在人體內約維持三至

四個月，認為人類應每季注射一次。美國疾病控制及預防中心(CDC)亦曾做類似實驗，結果與何大一的研究相若。

何大一稱目前這種治療僅為預防性投藥，不同于疫苗，藥效持久的 GSK744 可視為疫苗面世前的過渡方案，減低高危險人群染愛滋病的機率。雖然距離愛滋病疫苗仍非常遙遠，何指今次研究成果將對研發疫苗給予重大推動。

美國研究員預計今年內進行初步人體臨床試驗，首階段僅在美國、南非、巴西等地挑選一百七十五人做實驗。更大型的人體臨床試驗，估計最快三年後才展開。

在二〇一〇年，研究顯示接觸前的預防性投藥(Pre-exposure prophylaxis)預防愛滋病的機率約九成，必須每日服藥才能有效。GSK744 估計每季注射一次便有效，有望解決現有藥物的弊病。



華人隨地吐痰可罰 200 元

前言：本報經常接到讀者來函指新移民時有不明在美國生活方式，有損華人形象，還可能受罰繳款，盼能藉媒體提出呼籲。

曼哈坦下城居民黃先生來信表示：「我常在南街 17 號碼頭或華爾街熱門景點看到成群結隊的華人旅行團，雖然有導遊舉小旗引領，但遊客的一些不良習慣，如隨地吐痰、吐口水等，卻常引人側目。事實上，不只是中國遊客，這也是華裔新移民的常見行為，讓我不吐不快。請問隨地吐痰是否合法？政府部門是否有懲罰措施？另外華人旅行社是否對遊客進行禮儀教育，讓他們注意自己的形象，也維護我們華人的形象？」

因為不懂紐約法律或美國風情，隨地吐

痰成為華人遊客及新移民常見行為，對公共健康、市容及對華人的形象造成影響。雖然警方鮮少執法，但禁止隨地吐痰的法律確實存在，根據紐約市衛生法 181-03 條規定，隨地吐痰，可處最高 200 元罰金，若延遲出庭，可能加倍至 400 元。

紐約市衛生法 (NYC Health Code) 第 181-03 條指出，在街道、人行道、地板、牆壁或樓梯，以及公眾使用的公共或私人建築物、公共交通工具都不得吐痰。此外，公共交通工具的負責人要在明顯的地方張貼足夠數量的「禁止隨地吐痰」公告。一名警員表示曾經向一名累犯開罰，被告後來需到刑事法庭出庭，由法官判決罰款金額。

中國留美學生侵入 教授電腦改成績 被判 4 年

據美國中文網援引《紐約每日新聞》報道，25 歲的普渡大學中國留學生孫超然(音譯：Roy Chaoran Sun)被判處四年有期徒刑，罪名是侵入教授的計算機篡改他和其他學生的成績。

普渡大學工程專業學生孫超然(Chaoran Sun) 被控多次侵入教授電腦並篡改個人成績，也因此以「優異成績」從該校畢業進入波士頓大學讀研。「精明的」孫超然失去了他在普渡大學的學士學位，還被踢出了波士頓大學的研究所，等待他的是的四年有期徒刑；另有兩名普渡留學生也因同一罪名被控，另一名嫌犯白崎因在日本而未被逮捕。

據成績單顯示，孫超然在普渡就讀期間的成績單幾乎是清一色全 A，而另一名涉案嫌犯、來自日本的留學生白崎(Mitsutoshi Shirasaki)成績也是非常高。當地檢方在去年 4 月對孫、白崎和另一名印度裔核電子留學生魁嘉伊·夏爾馬(Sujay Sharma)提出刑事

指控，罪名包括入侵電腦、入室盜竊和共謀等罪。

據法庭文件顯示，孫從 2008 年 5 月起便開始入侵電腦篡改成績，他的成績最初是 9 門 F 和一項未完成，後來被改為全 A；白崎的成績也從不及格變為了 A 或者 B，兩門得過 A 的課程被改為 A+；而夏爾馬的成績從 D 變成了 A。

一名教授注意到他的校園網密碼被他人更改，因此向校方報告，學校得知該教授的賬戶被不明人士用于更改學生的成績之後，便報了警；警方首先調查了進行可疑登錄的白崎，白崎提到他是從孫超然那里學到入侵教授電腦的方法，首先在無人察覺的情況下進入辦公室，並將教授的鍵盤換成外觀一樣的其他鍵盤，這些鍵盤上被安裝了輸入記錄設備(key logging device，能夠記錄下教授的賬戶與密碼，上述鍵盤隨後會被第二次調換，以取得密碼。

爭取反對票 美華裔各界 力阻限制亞裔入學提案公投

參與互動(3)0 爭取反對票美華裔各界力阻限制亞裔入學提案公投 鄭涵嬪代表趙美心發表公開聲明，勸促反對現行 SCA-5 提案。

中新網 3 月 10 日電 據美國《星島日報》報道，國會議員趙美心 8 日首度對 SCA-5 提案表態，發表公開聲明：「我勸促向目前形式的 SCA-5 提案投反對票」，加州眾議員周本立同日亦重申反對立場。隨着提案者赫南德茲計劃將眾議院審議延緩至 7 月舉行，華裔各界正積極在眾議院爭取反對票，力阻該提案被帶到公投。

趙美心辦公室區域主管鄭涵嬪，8 日代表趙美心出席南加華裔團體聯合舉辦的反對 SCA-5 記者會，並在會議上首次發表公開聲明，反對現行 SCA-5 提案。聲明中表示：「每一個或每一種團體都應該享有，能接受高等教育的機會，並在那個環境里取得成功，這是大家共同一致的美國夢。但我們不應該允許少數族群及團體相互鬥爭並產生摩擦。相反的，我認為州立法會議員，應當努力以增加大學入學率為目標，讓更多有不同文化背景的人，接受更好更多的教育機會。」

被誣車禍肇事者 行車紀錄器助美華裔平反

據美國《世界日報》報道，日前，一位華裔駕駛人靠行車紀錄器為所涉的車禍平反。專家主張，在合法條件下側錄駕車影像，有比沒有來得好。

亞凱迪亞許先生 1 月初在 210 號公路往東行駛時，當時正處於交通巔峰，車輛走走停停，一群摩托車疾駛而過，其中一台煞車不及，直接撞向許先生車子。

事發後，許先生被騎摩托車的同夥包圍，雙方惡言相向差點上演全武行。警車抵達後，追撞騎士咬定許先生變換車道，以致他來不及煞車而撞，且現場突然有其他駕車的陌生人冒出，誣賴許先生就是肇事者。警察報告出爐，內容亦和許先生口述有所出入，於是他將當天車內錄下的影片，全部上傳至 YouTube 網站公開，同時發信給保險公司、警局，要訴諸公眾輿論。最終，雙方在走入法庭前完成和解，許先生亦獲得修理補償。

許先生雖靠數字影片平反，仍難掩今日行車紀錄器在民間地位尷尬。加州公路巡警局發言人 Mike Harrell 坦承，現階段並無針對行車紀錄器的法規，駕車人安裝是比照 GPS 衛星導航裝置，于駕駛側擋風

玻璃左下角五吋、乘客側擋風玻璃右下角七吋，以及玻璃正上方五吋的位置。他表示，紀錄器影像能否當呈堂證據，得由法官裁定。

洛杉磯市警局警官王以安表示，有行車紀錄器影像在手，可在難以還原現場時協助判定責任誰屬，理應可拿來作為法庭裁定的參考。他以自身為例，曾處理過闖紅燈、違反停車再開、連環車禍的案子，事發後均不易採證，若有影片錄下全程，就很容易掌握當時情景，終究有影像比沒影像穩當。

保險業者張國興說，美國現階段攸關行車紀錄器的判例太少，很難說錄下的影像到底對駕車人幫助多大。他認為，行車紀錄器仍處于灰色地帶，有可能因安裝位置錯誤、警方採證不當，抑或其他因素不被採納，所以影像能否給駕車人多點保障，現仍言之過早。

律師蔡玟慧認為，判例少是事實無誤，但或多或少有涉及行車紀錄器的案子，曾在上法庭前和解。她說，行車紀錄器大部分的判例，均出現在刑事程序上，譬如嫌犯律師利用警車配屬的偵動影像，挑戰警察的逮捕程序。以她觀察，若僅處理車禍糾紛，法官採納行車紀錄器影片為證據的機會高，只要沒違反隱私權疑慮，駕車民衆的確可錄像加一重保障。

美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富，祝您事业马到功成

我们拥有超过50位律师的专业团队，能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

欲了解更多详情，请联系唐永昶律师或徐佳佳律师。



唐永昶律师
电话: 216-534-1317
电子邮箱:
jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师
电话: 330-253-9195
电子邮箱:
vjxu@bmdllc.com

BMD

BRENNAN, MANNA & DIAMOND
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308
网站: www.bmdllc.com